

TERMO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL LEI PAULO GUSTAVO
PRORROGAÇÃO DE INSCRIÇÃO

Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a **RETIFICAÇÃO** dos **EDITAIS DA LEI PAULO GUSTAVO – CHAMAMENTO PÚBLICO - COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 195/2022 (Editais 001,002,003 e 004/2023)** referente aos prazos de inscrição e análise das propostas:

ONDE SE LÊ: Para se inscrever no Edital, o agente cultural deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 18 e 22 de dezembro de 2023.

LEIA-SE: Para se inscrever no Edital, o agente cultural deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 18 e 22 de dezembro de 2023 e entre 02 de janeiro e 02 de fevereiro de 2024.

As propostas serão analisadas até o dia 23/02/2024.

Muzambinho, 22 de dezembro de 2023.

Wilson Dias Lima

Secretário de Esporte, Lazer, Cultura e Turismo.